

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**Sprostowanie**

W zawiadomieniu o wynikach postępowania dotyczącym przetargu nieograniczonego na „WYKONANIE BOISK SPORTOWYCH W RAMACH BUDOWY KOMPLEKSU MOJE BOISKO – ORLIK 2012” wystąpiła omyłka pisarska polegająca na błędnym numerze wybranej oferty.

W zawiadomieniu o wynikach postępowania podano że wybrano ofertę nr 10 złożoną przez firmę Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „P.A.M” Czapury, ul. Poznańska 99, 61-160 Poznań cena zaoferowana w tej ofercie wynosi: 1.228.155,00 PLN

**a powinno być** „wybrano jako najkorzystniejszą ofertę nr 3 złożoną przez firmę Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „P.A.M” Czapury, ul. Poznańska 99, 61-160 Poznań cena zaoferowana w tej ofercie wynosi: 1.228.155,00 PLN.

Pozostałe informacje zawarte w zawiadomieniu są poprawne.

WÓJT  
Krzysztof Andrzejewski